



马路出现不明水流 5个多月了没处理

12345民生热线联合本报推动解决民生诉求



专业测漏人员现场查看

□记者 王代诺 文/图

本报讯 去年10月初,市民王女士拨打12345民生热线反映:“湛河区姚电大道市招办外墙有来源不明水流向马路,希望有关单位核实处理。”12345民生热线多次派单督办,多个单位现场查看,却一直无人处理。近日,12345民生热线联合本报共同追根溯源,推动问题解决。

“一直没有处理。”3月6日,王女士接受记者回访时说,她每天骑电动车上班经过淌水马路,因担心冬季路面结冰有安全隐患,她拨打12345民生热线求助,希望有关部门能解决这一问题。

经12345民生热线受理,诉求件首先派到了市城市管理局。

“了解情况后,我局立即指派相关工作人员前往现场调查核实。经核实,该冒水位置距我局管辖路面还有十几米,不在我局市政管网辖区内。”市城市管理局回复。随后,12345民生热线将诉求件派到湛河区。湛河区九里山街道、北渡街道分别核实后,均表示该出水位置不属于其辖区。“经核实,该区域权属不清,区热线办将积极核实区域权属问题,推动该问题尽快解决。”湛河区热线办回复。

为核实权属问题,12345民生热线又将诉求件派到市民政局。“该问题不涉及跨县(市、区)界线纠纷,跨乡(镇、街道)界线纠纷,

请按属地管理原则转当地民政部门办理。”市民政局回复。

“我去年10月下旬去现场看过,市民反映情况属实。当时,路面有大量积水,区热线办顺着水流寻找漏水点,发现是从市招办院外墙体漏出,市招办墙外有排水道,水道里有流水。”湛河区热线办工作人员说。

去年11月初,市招办工作人员实地查看后回应,淌向马路的水不是从市招办院内流出,墙外排水道不属市招办管理。

因为权属不清,该问题一直未处理。

3月7日上午,记者现场查看发现,在光明路与姚电大道交叉口西约50米路南,确实有水淌向姚电大道慢车道。记者沿着水迹追溯到市招办外墙根的排水道,排水道栽有绿植,有少许清水从排水道旁地面渗出。记者随即联系了市招办热线负责人核实这一问题。“我们马上核实,如果是我们的问题,我们一定不会推辞,坚决处理好。”该负责人表示。

那么,淌到路面的到底是什么水呢?当天上午,记者联系了

市自来水公司水质勘测人员。下午,鉴定结果出炉。

“水里有余氯,自来水中也有这一物质,但此处水的硬度等与自来水不符合,所以还不能完全断定是不是自来水。”市自来水公司工作人员说,该公司管网中心也曾从院里查到院外,没有发现管道漏水情况。

为进一步确定是否为自来水管网漏水,3月7日下午5点多,记者和市自来水公司专业测漏人员一起来到淌水点进行查看。市招办、市一中等单位的工作人员也分别到场研判水流源头问题。

测漏人员运用专业仪器,再次对市招办外墙周边公共供水管道进行反复排查。“因为大风影响测漏效果,目前还没有明确结论,明天上午我们将再次进行检测。”测漏人员说。

“当下正值我市创文关键时期,这一问题不仅关乎过往市民的通行安全,也关乎城市形象,虽说权属还不明确,但出水位置紧挨着我们单位,我们会尽快安排人员细致清理外墙排水道,为水源提供排水渠道,避免淌向马路。同时,我们会积极配合专业人员尽快找到水源位置,从根本上解决问题。”市招办热线负责人说。

记者将持续追踪这一问题。



马路上水流淌

男子醉卧街头 众人助其返家

□记者 王辉

本报讯 3月6日晚上,一名男青年醉酒后躺在市区开源路中段一家店铺门口。路过的热心人目睹此状,主动提供帮助。不久,这名男青年被母亲接回家中。

当晚10时25分,记者途经市区湛河南路与开源路交叉口南约100米处时,看见一名身穿白色羽绒服的男青年侧身躺在马路西侧一家已关门店铺门口,身边放着一部手机。“咋回事儿?喝醉了?一起喝酒的没有人送他?”当时,多名路人看着男青年议论纷纷。记者了解到,路过市路腊梅与王西勇已先后拨打110求助。就在大家等候民警到来时,听到男青年身边的手机响了。王西勇上前拿起手机,一看来电显示有“妈妈”两个字,王西勇马上接通电话告知对方:“您孩子在地上躺着呢,在一个十字路口南边。”原来王西勇是周口人,当天是来平顶山出差,对平顶山并不熟悉。记者和路腊梅便先后接过电话,详细告诉对方男青年所在的准确位置。

不久,男青年的母亲高女士驾驶一辆电动三轮车来了,她向众人连声道谢。接着,王西勇与高女士一起搀扶起男青年,将他扶到电动三轮车上。这时,民警接警而至,高女士向民警说明情况,躺在地上的是她儿子小毛,今年36岁,家住市区朝阳路南段。3月7日上午,记者与高女士取得联系,她向帮助儿子的好心人表示感谢。她说,儿子上午醒来后告诉她,当晚,他从外地返平后与朋友聚餐喝酒,后来他把朋友送回家,没想到自己却醉倒在路边了。

追踪报道

500元爱心款和慰问品 送给因病致贫家庭

□记者 杨岸萌

本报讯 “谢谢,感谢大家的关爱。”3月7日下午,接过湛河区民政局工作人员送来的蛋、奶、棉被、香肠和代爱心人士转交的500元善款,陈庆感激地说。

陈庆是叶县人,现全家7口人长期居住在湛河区姚孟街道。其公婆婆患有重病;三个孩子一个念初中,另外两个在读小学;丈夫在春节期间突发脑梗,之前的小生意只能暂停营业,家庭生活陷入困难。得知情况后,湛河区民政局为他们一家人申办了临时救助和城市低保。(本报3月6日4版报道)

“我在报纸上了解到陈庆一家的情况后,就想尽自己心意帮帮他们。”中国平煤神马职工“笨小孩”(网名)3月6日将500元钱送到本报热线办公室,让记者代为转交。

湛河区民政局社会救助中心主任王红雨说,陈庆一家情况特殊,他们已为这家人申办了城市低保,除了每月2100元的低保金,两位老人和她老公以后住院可享受医疗救助,孩子们上学则可以享受学费减免等政策。“这个家庭确实困难,能收到爱心人士的捐款是意外之喜,我们之后也会在政策范围内给予更多帮助,也希望社会上更多的爱心人士能伸出援手,帮他们渡过难关。”

<p>第3805期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p>广告热线:4963338 13603904025 17530891335</p>	<p>园林绿化</p> <p>●设计施工养护 18803759991</p>	<p>出租</p>	<p>回收名酒洋酒</p> <p>●回收各种老酒18768937777</p>
	<p>助听器</p> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p>	<p>商铺招租</p> <p>鹰城广场对面临街店面,面积136平方米水电齐全!</p> <p>15038810970 13733781688</p>	<p>搬家服务</p> <p>●喜庆搬家公司 13803750375</p>
	<p>老年公寓</p> <p>●晚晴老年公寓 15516017081</p>	<p>友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>	